
Dressurleistungszentrum Lodbergen  glücklich. 

UNSER HENGST VON FOLLOW ME OLD - LAURIES CRUSADOR x x - 
DONNERHALL ANLÄSSLICH DER KÖRUNG IN VECHTA 
Die Hengstkollektion anlässlich der Oldenburger Hen gsttage vom 17. - 19. 
November in Vechta sind online. Mit dabei unser Kan didat aus dem ersten 
Körjahrgang unseres FOLLOW ME OLD aus einer hervorr agenden Mutter von 
LAURIES CRUSADOR xx - DONNERHALL aus dem hervorrage nden 
hannoverschen Stutenstamm der ARICIA. Hier ein paar  Angaben zur 
Verwandtenleistung und dem Mutterstamm des Hengstes : 
Der Vater Follow Me OLD, aus dem ersten Jahrgang de s zweifachen 
Siegerhengstes, Bundeschampions und VTV-Dressurheng stes Fürstenball 
OLD, startete seine Karriere als umjubelter Oldenbu rger Siegerhengst. Unter 
Therese Nilshagen/SWE gewann er das Oldenburger Rei tpferde-Championat in 
Rastede und stand im Aufgebot für das Bundeschampio nat.  
Auch fünfjährig qualifizierte er sich für Warendorf . Sein Vererberdebüt übertraf 
höchste Erwartungen. So stellte er 2014, 2015 und 2 016 Finalisten beim 
Deutschen Fohlenchampionat. Außerdem waren seine be wegungsstarken 
Youngster sehr begehrt auf den Auktionsplätzen.  
Gleich aus seinem ersten Jahrgang wurden zwei Hengs te zur Oldenburger 
Hauptkörung zugelassen. 
Die Mutter St.Pr.St. Laetizia brachte in Anpaarung mit Floriscount noch die 
St.Pr.A. Floris Laetizia. Sie selbst ist Vollschwes ter zum gekörten und bis M*-
Dressur platzierten Hengst TC Lexus RDH, zum bis In ter I erfolgreichen 
Dressurpferd Laudon und zur St.Pr.A. Leny B sowie H albschwester zu Riana (v. 
Blue Hors Romanov), die altersgemäß Erfolge in Dres surpferdeprüfungen 
vorweisen kann. 
Der Vollblüter Lauries Crusador xx begründete eine eigene Dressurlinie. 
Die Großmutter Dubarry ist Vollschwester zum britis chen Siegerhengst und 
HLP-Sieger Aldham Mill Dubloon, der sich mit Rosema ry Jean Gaffney/IRL 
2011 bei der Para-EM in Moorseele/BEL platzierte, u nd Halbschwester zum 
gekörten Lago Casablanca (v. Lauries Crusador xx). 
Der in dritter Generatio folgende Donnerhall steht wie kaum ein Zweiter für die 
gelungene Synthese von Zucht und Sport. Der Typ- un d Rittigkeitsvererber 
Akzent II und der Leitungspotentat Grande runden da s Pedigree ideal ab. 
 
Die Urgroßmutter Aline ist Halbschwester zur St.Pr. St. Alexis (v. Alonso), die  
über ihre Tochter Weltina (v. Weltmeyer) Großmutter  zum in Celle stationierten 
Hannoveraner Prämienhengst und Dressurpferde-
Bundeschampionatsfinalisten Fürstenhof (v. Fürst Gr andios) ist und zu dessen 
ebenfalls gekörtem Vollbruder Blue Hors Fletcher. D ie Alexis Vollschwester 
Athena brachte noch die beiden S-Springpferde Welco me (v. Watzmann) und 
Andretto (v. Acord II) und das M-Dressurpferd Akeby ’s Saphyro (v. Saint 
Cloud/Trak.) 
Aus dem hannoverschen Stamm der Aricia kommen noch die in Weltcup-Küren 
erfolgreichen Nissan Giorgio S/Isabell Werth und Bo ney M/Thorsten Dietz, der 
bis Inter II siegreiche Armagnac/Ulla Salzgeber, de r bis Inter I platzierte 
Waitano, das S-Dressurpferd Gauklererfolgreiche Spo rtpferde wie die Grand 
Prix-Pferde Boney M, Graf Lehndorf und Borodino sow ie das internationale 
Springpferd Chicago Z. sowie bald 40 gekörte Hengst e, darunter Philipo (M-
Dressur), Atomic (M-Springen), Fielmann, Graf Morit z (S**-Springen), Lehmann 



(Inter II), Frankie Boy und der zweifache Oldenburg er Landeschampion, Vize-
Bundeschampion und inzwischen S-erfolgreiche So Wha t a Feeling OLD, und 
die Hannoveraner Siegerstute Delany. 
 


